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ale e gdall all
et 8 oll) g dnu) clBal) g ) gl dualiad) Bas gl)

&I 8)94all log, 343 = 3 Wolaall il [1]
37 = 343 (B) 3433 = 7 (A)

73 = 343 (D) 3437 = 3 (C)

M)&}U‘ 8) g4l 4% = 4096 Joslaoll S! [2]
log, 4096 = 6 (B) log, 4096 = 4 (A)

10840964 = 6 (D) 10840966 = 4 (C)

log, % dosd U9l [3]
8 (B) 7 (A)

—8 (D) -7 (C)

Sab! Jdaid! (3 dliand! DI Lo [4]

y = 5logy x (B) y = log,o(x — 5) (A)
y = —5logqo x (D) y = log,o(x + 5) (C)

d>jlaay f(x) @ AIWI Jlgdl 5o $B f(x) = logs x <6131 [5]
S Jawl JIlu>g 5 g (el ol lusg 4
h(x) = logs(x— 5) — 4 (B) h(x) = logs(x—4) — 5 (A4)

h(x) = logs(x+ 4) — 5 (D) h(x) = logs(x+4) + 5(C)




oUaT U1l 3! ol ¢ duned! i) M) oo ST [6]
¢ f(x)=logz(x+5)+3

fix)

(B) M > (A)

log, 27 = ; s dolaadl J= [7]
3 (B) 6 (A)

9 (D) —6(C)

log;(x%? —15) = logs 2x : x desd gl [8]
—1 (B) 3 (A)

15 (D) 5(0)

log=(x? —10) = logs 3x : Woleel (381 J=JI [9]
2 (B) 10 (A)

2,5 (D) 5(c)

logs x > —4 @ &uliel Y uzsi [10]
xzim) xz—iw
1

X < —
81

1
(D) x = -—(C)

log,(4x — 6) < log,(2x + 8) : &ulsel N> uzgi[11]
2.7 o

(7)o (7 -)o
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€ log, 18 : B b lee si[12]
—§+ log, 3 (B) —§+ log_, 3 (A)

~+ log, 3 (D) >+ log,(—3) (C)

S log; 25 3% Lo i, log; 5 ~ 1.465 : O5131[13]
2 x 1.465 (B) 2 — 1.465 (A)

3 x1.465 (D) 2+1.465(C)

log; 2x + log; 7 =log;28 : doladdl J=>[14]
4 (B) 3 (A)

6 (D) 2 (C)

log,(2y +2) — log,(y—2) =1 : dslasdl J=[15]
6 (B) 5 (A)

4 (D) 3 (C)

a = 15,500(5 —log;, P) &Malb gla )l e el aiall Ol 0538 Jass [16]
dad wis ¢l ggll laid doud Ld JRuwlL Jaiall Jioy P g yledL plasyVl Jioy a Sy
8850 1S9k A4S\l O loke Cnwryis] S

26855 (B) 55628 (A)

85526 (D) 45677 (C)
dilo o0 s3> 0,8Y W1 Lyde 6° = 40 : Udlasdl J>[17]
2.06 (B) 4.78 (A)

3.57 (D) 8.67(C)




g M Adny (olde Bl Jasdyi Lo JI3) (o Caads (I §yYL B)ide E dBlall 4uS [18]
log E=11.8+ 1.5 M dslaal I (30 JIYHI
83332 U1 oy dianiol! ABUa)! dnsS Sl (galseian] Sy AW Co¥olanll o (S
€2V g Crgdand (6 law sy 9.0 v <36 112004 ple 8 ylac gus

log E=11.8—1.5 (9) () log9=11.8+ 1.5 M (4)

log E = 11:39 (D) E = (10)(11.8+1.5 X 9) (C)

€ 5P~ 2 > 2P :diglaadl Jo Jied AW cilialad! (e $1[19]

2 log 5 (B) P> 5 log 2
~ log5 - log 2 ~ log2 - log 5

(A)

5 log 2 2log 5

(D)

~ log5 - log 2 ~ log5 + log 2

(C)

log; 31 : eiyle gl &I dauall [20]

1 3
10g10 (A)
og3 31

logm 31

(C)

logio 3
In 18 = x: &wlibyge 3 351[21]

el® = x (B) e* = —18 (A)

e* =18 (D) e *=18(C)

P )b gl Byge0 § ST [22]

In3=x—-2(B) Inx=2-3(A)
In2=x—-3(D) Inx=3-2(C)

3In6+2In9 :J 38JI el eyl gli[23]
In (63 + 92) (B) In (63 x 9%) (A)

In(3x6+ 9x2)(D) In (63— 92)(C)




WQMUﬁS’@U\bﬂ» 5e* —24 =16 :doladll J=>[24]

3 (B) 4 (A)

2 (D) 5 (C)

Sds 92 t Cu v(t) = 18500e™ %1861 daoall lidy Jorasad digas Byl dond [25]
S Trgdo 18 a8yl Ao O 9w 13Le |, ¢l A s &1 giaad|

14256 AED (B) 12567 AED (A)

13996 AED (D) 11345 AED (C)

S In (2x —3)3 > 6 :duliadl o> Jios AW loliadl o s1[26]

3 _ 2 _
x>eZZ(B) x>633(A)

2 2
x>"23(o) x>"2+3(C)

dds g2 v Eumv(t) = 3001t ¢ dauall 1889 L guol> A e _&ilis w9 pd [27]

10,000 &LeY (gl yrivuas (5 . FOML (03l 92 L9 g ndlb dlacll ol g2l
¢ O guwl>

43d 50 (B) 448 40 (A)
434 58 (D) 434 35 (C)

33 08 sl @3 dieg 150,000 59k &l gis 10 p0 Ol (§d] 3w Sal OF [28]
185,000 Wl oKl Slua glhusg ple 5 ol Jiaes oy 08l
- OB B3 (6 gind| Juaad | sl ol dstinw! (S ! dslae LIS

150,000 = 185,000 e 1°¢ (B) 185,000 = 150,000 e 1%k (A)

150,000 = 185,000 e~ 1°¢ (D) 185,000 = 150,000 e~ 1%k (C)




